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. No emhboete tnv e&lowon Bernoulli

1
y + -y — eyt =0.
3
ITowo etvon to BidoTnue Umapéng e Abong;

. Etvor 1 e€lowon
(x + 2) sinydz + x cos ydy = 0

oxeBric; Av dev etvan va Peedel 0 0AoxANEoOVGLY Topdy VTS TOU TNV XAVeL X3
No Beedei n ouvdptnon ¥ (z,y) mou diver T Abon tne napamdve e&lowong oe
TETAEYUEVY Hop@n Yéow tne oyéone Y(x, y(x)) = otadepd. Na Ppeeite tn Abon
mou wavorotel T ouviixn y(1) = 7/2. No xdvete 10 oxapipnua tne Aone.

. No yenotuonooete tn pédodo unofiBacuol tne TédEng yia vo Peelte pid deltepn
Aoor tne edlowong

vy’ —y +42°y =0, >0, avy(z) = sina®.
. Noemiuvdel ye ) uédodo 1wv mpocdloplo TEwy GUVTEAEGTOY 1) e€lowon

y" + 2y + 5y = 4e " cos 2t + 2t°

. Na emavdet ye ™ pétdodo twv petaBarAOUevVKY GUVTEAECT®Y 1) e&iowon

y' =2y +y=¢e/(1+17).



